

财经快讯

5月郑州物价涨幅3.6% 超全国平均涨幅0.2%

本报讯(记者 卢文军)记者昨日从郑州市城调队获悉,5月份郑州消费价格总水平上涨3.6%,比国家平均涨幅高了0.2%。

岳砦市场升级改造 突出社区商业功能

本报讯(记者 侯爱敏)经营15年有余的岳砦农副产品批发市场周六拉开升级改造的序幕。据悉,这是继关虎屯之后我市第二大农改超项目,不同的是,该项目也将成为由单纯的农副产品批发市场向以社区商业转型的首次尝试。

悄然“瘦身” 减量不减价 饮料更换包装变相提价

本报讯(记者 裴其娟)细心的消费者发现,进入炎夏,郑州市场上冷饮也像美女一样,上演起“瘦身”潮。几乎所有一线品牌饮料瓶都一改传统的“直桶型”外观,变得要么螺旋形向内凹,要么将水桶腰改装成了“小蛮腰”。

暑期将临 高校“赶集”去

■本报记者 党贺喜 实习生 姬晓琼 文/图

“破烂王”进校 买卖两便

在河南工业大学校园内的一片小树林空地上,一位十二岁的小姑娘坐在凉席上,前面堆满了啤酒瓶、台灯、书架等废品,她悠然自得地在坐等生意上门。

招聘“冲击波”有热有凉

两个月的暑假对于想挣点学费的贫困生来说可是个不能放弃的机会。惟其如此,招聘双方才形成了强烈的“冲击波”。



随着暑假的临近,市内各高校呈现出“商机到处有,花开别样红”的景象。双休日里,记者几所高校“采风”,还真的发现不少“淘金”热的“花絮”来——



广告免不了有“水分”,还要仔细考察才能应聘。还有的大学生认为,即便是临时工也得签合同,到时候万一发生纠纷也算有个证据。

“二手货”交易 实现双赢

位于大学南路的郑州航院南校区,“二手货”市场小摊儿一个接一个,绵延数百米,书籍、旧电脑、课桌、收录机、磁带等等,应有尽有,而且人气特别旺,交易十分火爆。

保健品不得暗示治疗效果 “高效、速效”禁用

本报讯(记者 孙志刚)昨日记者了解到,国家食品药品监督管理局新发布保健食品命名规定,明确保健品名称不得使用明示或者暗示治疗作用的词语。

手持式电子信息产品 抽样合格率不足八成

新华社北京6月17日电(记者 郝亚琳 姜雪丽)国家质检总局日前对手持式电子信息产品进行的质量抽查显示,产品抽样合格率不足八成。

电动助力车用密封铅酸蓄电池 产品抽样合格率74.3%

新华社北京6月17日电(记者 郝亚琳 姜雪丽)国家质检总局日前对电动助力车用密封铅酸蓄电池产品的质量抽查显示,产品抽样合格率为74.3%。



新鲜葵花籽上市

一盘盘颗粒饱满的葵花籽被商贩们整齐地码在摊位上叫卖,根据葵花籽盘的大小每盘价格多在4元~8元,还有一种紫色葵花籽新品种每盘售价达10元左右。

网络购物 让人欢喜让人忧

时下,去网上购物成为一种潮流,卖秀、卓越、淘宝、EBUY等各种购物网站的人气愈发旺盛。在网上购物,免去了亲自购物的辛苦,且商品种类繁多,价格也相对便宜,顾客看到喜欢的商品,只需要轻点鼠标,就可以等待货物被送上门。

钱,我们同事都开始在网买东了。”同样是网络购物,蒋先生提起来就哭哭不得:“前几天我去淘宝网上逛,看到有欧泊菜的防晒霜搞活动,在首页上很明显。”

顾客:几多欢喜几多愁

陈慧是我市一家时尚杂志的编辑,接触流行的东西比较多,但是平时工作繁忙,在工作闲暇之余去网络上购物,则让她省去了不少时间,又能买到自己心仪的商品。

市市民:有人相信有人疑 记者在金成国贸、二七广场、紫荆山这些人流量较多的地点,采访了多位市民,他们对网上购物的评价褒贬不一。

在网上购物。她说,她店里不少护肤品、化妆品就是从网上买的,她说:“网上买东西,一定要找一些信譽高的网店,否则,要是发现上当,卖家已经撤店,想退货都没有地方。”

郑州市质量技术监督局的工作人员说,现在网络市场还不健全,不少市民都来投诉网上购物存在质量问题,他提醒市民在购买网络商品的时候一定要提高警惕。



万年青的叶子也能赚钱吗?答案是肯定的。昨日,记者在西太康路看到了一个小型的绿色鸟虫世界。四五根万年青的叶子,在编织师傅的手中不到2分钟就变成了一个栩栩如生的凤凰或者小蝴蝶。

夏季家用电器节电窍门多

Infographic with tips for saving electricity on household appliances: TV (turn off when not watching), Refrigerator (keep door closed), Air Conditioning (set to 25°C), Washing Machine (load full), Microwave (use defrost function).